

五问省城电梯“咬伤”老太事件

医药费谁来买单? 事发前有否警示标志? 踏板为何迟迟不修? 停运电梯何时运行? 相关部门有何举措防范事件再发生?

马芹芹 记者 张敏 黄洋洋

3月17日上午9时许,省城长江中路飞凤街BRT地下通道内,67岁的朱老太踏上扶手电梯时左脚掌被“吞”,导致十多处粉碎性骨折,一旦伤口感染加重,恐将截肢(本报昨日已做重点报道)。事发后,有市民提出质疑,电梯主管单位庐阳区城管局是否尽到告知义务? 电梯踏板丢失三日,为何没有及时恢复? 伤者近十多万医药费该由谁担责? 对此,记者展开调查。



一问: 谁为伤者医药费“买单”?

据悉,受伤的朱老太已进行过第一轮手术治疗。朱老太称,事发当日进行了近3个小时的手术,目前伤口隐隐作痛,整个左腿失去知觉,暂时无法动弹。

朱老太的主治医生介绍,第一轮手术对朱老太的伤口进行清创缝合,具体的恢复状况还要等一周时间,“如果伤口没有发炎感染,将会根据伤情恢复进行足底血管、神经和肌腱修复手术。目前,脚已经保住

了。”医生说,朱老太的左脚底皮肤逆行撕破,伴有十多处粉碎性骨折,挤压伤很重,恢复走路至少要半年之久。

庐阳区城管局副局长李丰年介绍,在与伤者家人接触后,明确表示将提供一切最好的医药条件,全力保证救治。“该承担的责任我们绝不会推卸,周一下午就会将医药费打入伤者账户,聘请护工,确保伤者正常治疗。”

二问: 问题电梯是否有警示标志?

记者再次来到事发现场,多个警示锥已经不见,两块结实的门板堵住了电梯口,并有“电梯维修,请注意安全”的警示语。

据保洁员称,防止警示锥被人挪动,有行人误入电梯发生意外,木板于昨日上午安装完毕。李丰年说,电梯停运后,进出口一共设置了8个警示锥进行提醒,“可能

人流量较大,有些警示锥被行人不经意碰倒挪动,导致警示标志不显眼。”加之路段光线不佳,朱老太误入“张口”电梯,发生不测。

“现在已经改为封闭的门板,彻底防止有人误入,在今后工作中我们也将加强防护工作的细化。”李丰年表示。

三问: 踏板多日未安装到底何故?

踏板被盗,尚属首次。被盗多日,为何没有及时安装? 有市民指责职能部门与电梯运营商之间沟通不畅,耽误了踏板订购和安装的进程。“被盗之后就第一时间上报,有记录可查。”李丰年解释,被盗的踏板属于钢制材质,尺寸大小需向厂家订购,因

此配备时间较久。“但这次事故也警醒我们,要加大工作的细化程度和执行贯彻力度,杜绝隐患。”李丰年称。与此同时,城管局也要求厂家测量所有BRT通道电梯尺寸,多配备踏板部件,若再发生被盗事件,可较快进行安装。

四问: 为防电梯设施被盗出何招?

电梯夹人事件发生后,庐阳区区长邓真晓亲自过问此事,约谈城管局主要负责人,表示“要妥善处理,查清原因,从源头上进行防范,以防止类似意外再次发生”。

一块踏板不过千元,当作废铁卖,只有100多元。为防范公共设施再次被盗,城管局重点办将在长江中路三处地下通道安装监控探头,加大巡视和整治力度,防范电梯

设施被盗。据悉,关于安装监控,相关部门正在联系厂家进行招标,预计1个多月后能够全部安装完毕。监控安装后,将由24小时值班的指挥中心负责监控,通过“天眼”排查安全隐患。另外,对发现人为破坏电梯的,将依法予以严惩;涉嫌犯罪的将移送司法机关追究刑事责任。

五问: 故障电梯何时恢复正常运行?

记者在走访长江中路三个BRT地下通道电梯后发现,人流较为密集,一些上了年纪的老人小心翼翼地踏上电梯,双手拽牢扶手,显得很谨慎。

事发的电梯停运导致通道内不时聚集

较多行人,异常拥挤,一些老人不得不气喘吁吁地爬台阶。李丰年介绍,预计周二(3月20日)停运的电梯就能恢复运行,并已对长江中路三处地下通道的电梯进行彻底检修和排查。



由共青团安徽省委员会、安徽省妇女联合会、安徽省旅游局、安徽省人口和计划生育委员会联合主办,肥西县委县政府承办的“第六届(2012年度)安徽青年集体婚礼”于昨日上午在肥西中部花木城浪漫举行。来自全国35个县市的60对新人踏上红毯。
张静 董世一 记者 何曙光 文/图

肥西一“黑吃黑”团伙专抢“老虎机” 知老板不敢报警,大白天持刀进入商店抢劫

看准老虎机经营者不敢报案的心理,一伙歹徒想来个“黑吃黑”,大白天带着刀具去抢老虎机。近日,该团伙3名成员被肥西警方一网打尽。 合公新 记者 范竹标

手持砍刀大白天打劫商店

2月24日17:55,一辆银灰色轿车驶入肥西县严店乡街道,在四岔路口停下,两名青年走进了路旁的伦江商店。

见只有店主一人,一青年越过橱窗,直奔门边的一台老虎机。店主李某惊得目瞪口呆,赶紧上前制止。另一人见状,回到

车上取来一把砍刀,恶狠狠地踢了店主两脚,随后两人一溜烟跑了。当日18时许,严店派出所接110指令迅速赶到现场。

时隔不到半小时,严店派出所再次接到群众报警,打劫的歹徒返回现场,对伦江商店进行打砸。

罪犯自称“公安” 恐吓店主

今年一二月份,严店乡大丰村商店和严店街道的一家面馆也发生了类似的抢劫老虎机案件。民警经走访了解到,一个叫姚某的青年有较大嫌疑。专案组迅速对姚某展开调查。2月27日下午17时许,姚某驾驶银灰色马自达轿车来到警务室,社区民警迅速上前将这辆嫌疑车和驾驶人张某带往派出所调查,发现车内有老虎机3台、砍刀2把及其他作案工具若干。

专案组立即对姚某进行传唤,连夜突审。姚某和张某交代,2011年9月两人因抢劫被法院判处缓刑,便与社会上闲散人

员徐某等人结识,密谋抢劫老虎机。自2011年底以来,姚、张、徐等人多次驾驶租赁的车辆采取黑吃黑的方式先后在刘河、严店、三河及周边地区进行疯狂抢劫,共计作案8起。

他们将抢到的老虎机内钱财瓜分后,再将抢来的老虎机放在其他地方赚钱。在作案中如遇当事人反抗,他们就先以派出所民警身份进行欺骗,若被当事人识破,再公然持刀恐吓。

目前姚某、张某、徐某已被肥西警方刑事拘留。

小小煤球炉差点要了命 老两口家中做饭煤气中毒

星报讯(朱沛炎 记者 张崴) 昨日中午11时许,家住铜陵路某小区的一对70岁老两口做饭时煤气中毒,后被家人紧急送往医院。

据悉,大爷姓赵,老太姓王。当天,得知孙子要到家中吃饭,高兴的老两口一大早便出门买菜,忙忙碌碌一直到中午。

做饭期间,赵大伯洗菜,王大妈掌管大勺,老两口开心地一边做饭一边聊天。可是,还没等他们炒出两道菜,两人却感觉头晕、胸闷等症状。“开始以为是累的,于是,便到客厅沙发上休息一会。可是,症状越来越重,最后,都无法起身了。”赵

大伯说道。

就在危急时刻,老大伯的儿子一家赶到,发现两位老人倒在沙发上不能动弹,立即拨打120急救电话。后老人被送往医院后检查,发现,老人为煤气中毒。

“好好的为什么会煤气中毒呢?”赵大伯的儿子说道。最后,王大妈回忆称,原来是厨房内一个煤球炉作祟。当天,做饭时,厨房的门窗未开,煤球炉打开了通风口试图把火烧得更旺些。谁知,导致了煤气中毒。

据医生介绍,两位老人被发现中毒比较及时,经过治疗后,已无生命危险。

失眠 不吃药 周公朱砂通眼贴 一贴就睡好

失眠可导致神经衰弱、行神恍惚、头痛头晕、反应迟钝、焦虑烦躁、记忆力减退、免疫力下降,从而引发高血压、心脏病、内分泌紊乱、皮肤衰老、脱发、性功能障碍等,长期失眠可使寿命缩短三分之一。据史料记载,瑞拱三年,宋太宗赵昫,因国事忧,而寐不安,遂亲赴华山向有睡仙之称的陈抟求医。陈抟以绝世手笔,巧妙配伍,始得一朱砂神方。太宗贴后,一宿安睡,大喜,赐名“周公朱砂通眼贴”。「睡仙」古方为何疗效如此神奇? 是因为周公朱砂通眼贴经大椎穴,自动导入任、督、冲三脉循经而下,恢复脑部供血、供氧,达到减少

大脑兴奋程度,使大脑正常、按规律运转,并建立起独立的神经纤维链,清除神经规律性传导障碍,拆散神经元之间赖以交流的链接,削弱大脑对无用记忆的反应程度,而且能够调节经络与脏腑气血的平衡,消除气血失和、脏腑失调、经络淤堵症状,人体在最松弛状态下自然入睡并逐渐进入最深的睡眠阶段。一般患者1-2疗程,顽固性失眠3-5个疗程即可。**好消息:即日起买10送3 买5送1**
专家咨询:0551-3188883(市内免费送货)
地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥往西200米) 普济药房(市府广场乐普生旁)